

1^η Ενότητα – Συμβαλλόμενα Μέρη

Στη **Θεσσαλονίκη** σήμερα, την 23/3/2022 ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των

Α' Συμβαλλόμενος (καλούμενος εφεξής στην παρούσα ως «Σχολείο») – **1^ο Γυμνάσιο Ελευθερίου Κορδελιού**

με έδρα Αλ. Παπάγου 40, ΤΚ: 56339 και στοιχεία επικοινωνίας τηλέφωνο: 2310765777, e-mail: mail@1gym-el-kordel.thess.sch.gr, ως νομίμως εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον κ. Θεοχαρόπουλο Αντώνιο (Διευθυντής), ο οποίος εκπροσωπεί και το σύνολο της επιτροπής αξιολόγησης της εκδρομής, που αποτελείται από τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.

Β' Συμβαλλόμενος (καλούμενος εφεξής στην παρούσα ως «Διοργανωτής») – **Ν.Κασδερίδης & Σια Ο.Ε.** και διακριτικό τίτλο «**HERODOTUS TOURS**» Γραφείο Γενικού Τουρισμού με αριθμό ΜΗ.Τ.Ε. 09.33.Ε.60.00.00.98.6Υ1, έδρα Μητροπόλεως 20, Θεσσαλονίκη ΤΚ.54624, ΑΦΜ.099866496, ΔΟΥ.Α' (Β-Γ) Θεσσαλονίκης, στοιχεία επικοινωνίας: Τηλέφωνο: 2310 288300, Φαξ: 2310 288238, email : travel@herodotus.gr ως νομίμως εκπροσωπείται για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Κασδερίδη Νικόλαο.

Συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία δεκτά τα ακόλουθα:

2^η Ενότητα – Στοιχεία Εκδρομής

Προορισμός:	Βόλος
Διάρκεια:	3 ημέρες (2 διανυκτερεύσεις)
Ημερομηνία Αναχώρησης:	09/04/2022
Ημερομηνία Επιστροφής:	11/04/2022
Ανάλυση Συμμετεχόντων:	102 Μαθητές & 5 Συνοδοί Εκπαιδευτικοί, Συνολικά : 107
Τρόπος Μεταφοράς	Οδικώς
Μεταφορικό Μέσο:	Δύο (2) Λεωφορεία, με ικανό αριθμό θέσεων
Ξενοδοχείο Διαμονής:	Alexandros Hotel 3* , στην πόλη του Βόλου

3^η Ενότητα – Υπολογισμός Κόστους & Τρόπος Πληρωμής

Τιμή Συμμετοχής (ανά συμμετέχοντα):	80 € ευρώ/συμμετέχοντα
Δωρεάν Συμμετοχές	Πέντε (5) για Συνοδούς – Εκπαιδευτικούς & Πέντε (5) για μαθητές
Συνολικό Κόστος: 102 – 5 = 97 * 80€ = 7.760€	

Σε περίπτωση μείωσης του αριθμού των εκδρομέων η τιμή θα διαφοροποιηθεί αναλόγως.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ :

ΚΑΤΑΒΟΛΗ	ΠΟΣΟ (€)	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΤΑΘΕΣΗΣ
Προκαταβολή:	2.000€	Έως – 24/03/2022
Α' Δόση:	4.960€	Έως – 04/04/2022
Εξόφληση	800€	Η Εξόφληση αποτελεί και την ποινική ρήτρα και καταβάλετε από το Σχολείο την επόμενη ημέρα από την ημερομηνία επιστροφής και λήξης της εκδρομής, ως περιγράφεται στην παρούσα

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η πληρωμή των ανωτέρω ποσών πραγματοποιείται **μόνο** με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του Διοργανωτή, ως αναλυτικά παρατίθενται ακολούθως, με αποκλειστική ευθύνη του Σχολείου. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να υπάρχει σωστή καταγραφή της αιτιολογίας κατάθεσης από τον καταθέτη, ήτοι «**1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ**».

ΤΡΑΠΕΖΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ	IBAN
Τράπεζα Πειραιώς	5215-071807-261	GR9101722150005215071807261
Εθνική Τράπεζα	210/441665-16	GR790110210000021044166516
Τράπεζα Eurobank	0026.0060.07.0200028873	GR5202600600000070200028873
Alpha Bank	700-00-2002-020467	GR5601407000700002002020467

Δικαιούχος: Ν. ΚΑΣΔΕΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ

4^η Ενότητα –Υποχρεώσεις - Υπηρεσίες & Λοιπές Προϋποθέσεις**Σχολείο**

Το Σχολείο υποχρεούται να αποστείλει **οριστικοποιημένη ονομαστική κατάσταση** των συμμετεχόντων στο e-mail του Διοργανωτή, **σε επεξεργάσιμο αρχείο** (word ή excel), με την υπογραφή της σύμβασης. Η ονομαστική κατάσταση, πέραν των στοιχείων των συμμετεχόντων πρέπει να έχει καταγεγραμμένα τα πλήρη στοιχεία των κηδεμόνων των συμμετεχόντων (ως προβλέπονται από τους ισχύοντες φορολογικούς νόμους) για να εκδοθούν οι απαραίτητες αποδείξεις. Ενδεικτικά αναφέρονται ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, ταχυδρομικός κώδικας, αριθμός τηλεφώνου/κινητού και διεύθυνση αλληλογραφίας ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (για την αποστολή της απόδειξης).

Το Σχολείο υποχρεούται να αποστείλει **οριστικοποιημένη κατάσταση** με τα πλήρη στοιχεία των συμμετεχόντων προς ασφάλιση στο e-mail του Διοργανωτή, **σε επεξεργάσιμο αρχείο** (word ή excel), με την υπογραφή της σύμβασης, προκειμένου να μπορεί ο Διοργανωτής να προχωρήσει με τη διαδικασία της ασφάλισης.

Οι σχετικές καταστάσεις θα συνοδεύονται από Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR) υπογεγραμμένες αντιστοίχως από συμμετέχοντες ή/και κηδεμόνες αυτών που θα προσκομίσει ο Διοργανωτής.

Διοργανωτής

Ο Διοργανωτής, σύμφωνα με την προσφορά του, υποχρεούται και παρέχει:

<input checked="" type="checkbox"/>	Μεταφορές – περιηγήσεις με δύο (2) λεωφορεία με ικανό αριθμό θέσεων, σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς νόμους, για τις Περιηγήσεις – Ξεναγήσεις του προγράμματος, όπως θα συμφωνηθεί και οριστικοποιηθεί
<input checked="" type="checkbox"/>	Διαμονή στο ξενοδοχείο (ως αναφέρεται άνω) σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς
<input checked="" type="checkbox"/>	Πρωινό καθημερινά στο Ξενοδοχείο σε μπουφέ αμερικανικού τύπου
<input checked="" type="checkbox"/>	Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής γνώστης του προορισμού.
<input checked="" type="checkbox"/>	Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης tour operator
<input checked="" type="checkbox"/>	Ομαδική Ταξιδιωτική Ασφάλιση
<input checked="" type="checkbox"/>	Αντιπροσώπους του γραφείου μας ο οποίος θα είναι επιφορτισμένος με την εποπτεία της άρτιας διεξαγωγής της εκδρομής . Θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική την προσωπική επαφή με το λύκειο και την επιτροπή της εκδρομής καθ' όλη τη διάρκεια (ενημέρωση προγράμματος , διαδικασία συμβολαίου, παρουσία στην εκδρομή)
<input checked="" type="checkbox"/>	Το προσωρινό πρόγραμμα της εκδρομής, επισυνάπτεται στην παρούσα. Ο Διοργανωτής και το Σχολείο θα οριστικοποιήσουν το πρόγραμμα, σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν από την έναρξη της εκδρομής (τουλάχιστον 20 ημέρες πριν την εκδρομή), ώστε να καταστεί εφικτή η άρτια διεκπεραίωση τόσο του προγράμματος, όσο και της ίδιας της εκδρομής.

Ο Διοργανωτής **δεν είναι υποχρεωμένος να παράσχει και δεν συμπεριλαμβάνονται** στην παρούσα

x	Είσοδοι σε μουσεία – θεάματα που δεν αναφέρονται ρητώς στην παρούσα, φιλοδωρήματα, ποτά, αχθοφορικά και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο και δεν περιλαμβάνεται στα πιο πάνω προσφερόμενα.
x	Τυχόν τοπικοί δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία ΔΕΝ συμπεριλαμβάνονται στην τιμή

5^η Ενότητα – Ειδικοί Όροι, Χρεώσεις Ακυρωτικών & Σημειώσεις**Ειδικοί όροι**

Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα
Το δικαίωμα συμμετοχής των εκπαιδευτικών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.
Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για τους αναφερόμενους συμμετέχοντες στη συνημμένη λίστα.
Σε περίπτωση που το σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίησή της, ενώ το σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.
Παροχές που δε θα δοθούν από υπαιτιότητα του Διοργανωτή συνεπάγονται επιστροφή χρημάτων.
Οποιαδήποτε φθορά προκληθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής στα μέσα μεταφοράς και διαμονής των εκδρομικών (λεωφορείο, ξενοδοχείο, πλοίο, αεροπλάνο κτλ.), επιβαρύνει τους ίδιους εφόσον οφείλεται σε δική τους υπαιτιότητα.

Πολιτική & Χρεώσεις Ακυρωτικών**Ακύρωση Εκδρομής**

Αιτία ακύρωσης ή αναβολής της εκδρομής που οφείλεται στην ανάκληση ή στη μη χορήγηση άδειας από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ή από το ΥΠ.Π. Ε.Θ. ή τη αρμόδια Διεύθυνση Εκπαίδευσης ή προκύψουν λόγοι ανωτέρας βίας (πχ. καιρικές συνθήκες, πόλεμος, εκλογές, πανδημία κλπ.) που δεν επιτρέπουν την εκτέλεση της εκδρομής, επιφέρει επιστροφή της προκαταβολής, αφού πρώτα αφαιρεθούν τυχόν κόστη που κατέβαλε ο Διοργανωτής προς προμηθευτές και λοιπούς τρίτους για την εκτέλεση της εκδρομής του Σχολείου και σχετικά λειτουργικά έξοδα.

Μεμονωμένες Ακυρώσεις

Ακύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή γίνεται αποδεκτή σε εξαιρετικές περιπτώσεις και σωρευτικά υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Δηλώνεται εγγράφως προς το Διοργανωτή 30 ημέρες πριν τη διενέργεια της εκδρομής.
- Αντικαθίσταται από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα.
- Καταβάλλεται προς το διοργανωτή διαχειριστικό κόστος ποσού 10% επί της τιμής συμμετοχής του συμμετέχοντα.

Λοιπές Περιπτώσεις Ακυρώσεων

Αν ο τελικός αριθμός συμμετεχόντων είναι μικρότερος από τη δηλωμένη στην παρούσα (Ενότητα 2^η), χρεώνονται τα παρακάτω ακυρωτικά ανά συμμετέχοντα:

- ως 15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80€ ανά συμμετέχοντα
- 15 ημέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την ημέρα της αναχώρηση (non show - μη εμφάνιση): 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.

Οι χρεώσεις των ακυρώσεων πραγματοποιούνται ανεξάρτητα από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.

Σε περίπτωση μη καταβολής των αντίστοιχων ακυρωτικών η διαφορά επιβαρύνει τους υπόλοιπους συμμετέχοντες.

6^η Ενότητα – Αποδοχή και Υπογραφή Συμβολαίου

Τα παραπάνω συναποδέχθηκαν και συνέταξαν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, το δε παρόν συνετάγη σε δύο (2) ισότυπα αντίγραφα και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Το κάθε μέρος λαμβάνει από ένα (1) όμοιο αντίγραφο.

23/2/2022

Ημερομηνία Υπογραφής Συμβολαίου

Τόπος Υπογραφής

Θεσσαλονίκη

Α' Συμβαλλόμενος – Σχολείο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕ11
ΔΗΤΗΣ

Ν. ΚΑΣΔΕΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
"HERODOTUS TOURS"
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΑΦΜ: 099866409 - ΔΟΥ: ΑΔΕΥ/ΝΙΚΗΣ
ΤΣΙΜΙΣΣΗ 23 - 548 23 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Β' Συμβαλλόμενος – Διοργανωτής